Να αντιστοιχίσετε τους ρηματικούς τύπους της Α΄ στήλης με τη γραμματική τους αναγνώριση στη Β΄ στήλη (δύο στοιχεία στη Β΄ στήλη περισσεύουν). Τα δύο στοιχεία που περισσεύουν από τη Β΄ στήλη, να τα χρησιμοποιήσετε ως τύπους και σ’ αυτούς να μεταφέρετε το ρήμα στέλλω.
	Α΄
	
	Β΄

	1. ὑγίανα

2. κρῖνον

3. ἆρον

4. ἀγγείλαι

5. ἔνειμας

6. ἔμεινε
	1-___

2-___

3-___

4-___

5-___

6-___
	α)   γ΄ εν. ευκτ. αορ. ε.φ.

β)   β΄ εν. οριστ. αορ. ε.φ.

γ)   α΄ εν. οριστ. αορ. ε.φ.

δ)   β΄ εν. προστ. αορ. ε.φ.

ε)   γ΄ εν. οριστ. αορ. ε.φ.

στ) β΄ εν. προστ. αορ. ε.φ.

ζ)   γ΄ εν. υποτ. αορ. ε.φ.

η)   β΄ πληθ. προστ. αορ. ε.φ.


στέλλω → ____________________, ______________________ 
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